
卒業後 5 年後進路調査（2017 年度卒業生アンケート調査） 

 

【実施期間】 2022 年 9 月 5 日～10 月 10 日 

【対象学生】 2017 年度卒業生（2018 年 3 月卒業） 

【実施方法】 はがき送付、Web で回答 

【回答数】   69 件／218 件中（回答率 31.6%） 

 

 

 

【最終学歴】       【最終専攻】 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【雇用形態（現在）】    【雇用形態（卒業時）】 
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【現在の状況】        【卒業時の状況】 

                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の状況に満足していますか】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【大学での学びや経験が、現在の仕事や活動においてどの程度役に立っていますか】 
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【正課外の経験のうち、現在の仕事や活動において役に立っているものはありますか（複数回答可）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【在学中の学びや経験を通して、どんな能力が身に付きましたか（複数回答可）】 
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